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 رب رؤزرد مؤ هد مر دانرمت اقل طدم ددكدل ,)طرز
 رمدصد مجد

 دوز دورردو م زرع تاتو درع رددت ”صولط مدطان انت
 درر زو مط رع هتاجدطح 77 18[ 00 00 6ةدتزت 65د

 رع هدرز درزمألل دالالم» طتامو رطل صولط >طق»
 رك دانرلم مددت 18 دترتم رتاطقال هدول ,تاقزطت 717:77 2
 مدا )51 ,مزلق ذدد 5دم» مدصرؤو طرع مزرررت مقرمطط مدد

 ,مدس» مرتو طرب طز ربط دررد مج ‏٠ مود >هذ داظرتمنا طاقات

 رجموط ردود مدرردربط ايدو طوامطرت ردد اج وان
 م ؤج تالزم ردد طرت طااالط ,تززجا زا ”طقاطز]

 مور مذرو موزحرلط صدم د5 ذر ا 0 تموو هذ ددرد#

 : ا
 ,مدصجامل مسلطاتو مدام مهاجر دردرعجد دالالم طدام»و مدر
 رودرو مسررم ربط جدال طواقطز) ردو ذو >انواف» مدا ماد
 زرت رؤزرد ريط رز جمود هذ داهم راقاطرل طذو ددطد) ,)مرزط )طرد
 ,طداوجاا مامات

 ركايررم ؤرع مكتمل مولع: مطوام» طقلام رزدرت» ماضدإا دصد تدانت
 ,اطدوانو م>05 جزر ممجدرت زج
 ورب تدرح اد ردنا مدن طوازط ردو م مرن رد مود رصد
 دورس ماددو مدارب ,ددززت دوز ,درردرتط زود رمممد ا درربذر
 ,مسورردررط ديدان نقومرت ردو طع ؟زطووم نددت

 درو ود طرب ريايلحل ‏١) زر () 5دداظزم 6دودزتا >5 داللط م71مد

 ديررراو دو طر دجركرلات ذر ركاجزززا دوام انا ‏00 0١7
 5و رؤط رج مدمدصح ,(7) 18 0 0 ةند5 65:0 >5 5

 ورورد دجدمد# مدعدرتت اردت زر مزكازتا دل ‏١ طحت
 روداطاو» )انج 70 رت

 مررت دما ن) 18 () ,0 مددطج مدودزتو دوز ذوزردت » 2
 طودجز ارو امد >نونم مواص ذم دانرم طتامق ادد
 ددج طرت مدر دو ثر ردرتما» زرع مكر ذذ ممججوذ مقود
 رددت )دان 55 5زر رةردرتسط تدم مجالات

 طورض ذو دام خور)و دو طرح ةرززتر مدرب ددصاس» »م5 ' 0
 راندا طوزص طاق زو وز رطب ممتد

 مدا اصدحتا# ,مدطات» )8م ,(0 7م093 اصابت »ع طرت )2

 دو دوردمص ؤزت مردزمذ "ضمرط ,دمد5 دح مدحدم تتم
 >دوأ >«دوات» طقااض رص دايم روحو هو طرب درو د
 زد مع مطرب ,طورضرر 5 طرب مردود“ دالزتطرت طقافل هال
 سمدو جدال 8 ,طدقأ مدل) دانت 5 ,طقلاتن ات
 دز >مامدان» طدااق طرج رع دو طر دوردد دهرا مع 8 طل
 ' ,1طقانط 60د

 اوال الدال مدانان» )8م ط5 دلطوم دكا >ط ,تااظلاط

 مكرمو درارت )ادزبط ممدح >كانداتم طولت وصدر طادقؤؤ هدجصد

929525


